

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 邯郸版 | 第695期 | 2025年4月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 法轮功1999年4.25万人上访历史真相

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访，是导致中共迫害法轮功的原因。其实不然。

【明慧网】法轮功从1992年5月传出至1999年7月的七年间，大陆炼法轮功的人数达到7,000万至1亿，当时中共官方媒体做过不少正面报导。

早于1998年下半年，以乔石为首的全国人大离退休老干部，对法轮功进行了详细调查、研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向江泽民为首的政治局提交了调查报告。

1999年4月11日，天津教育学院的杂志发表了一篇〈我不赞成青少年练气功〉的文章，该文章引用不实的事例，指名诬陷法轮功。此文诽谤法轮功、误导舆论，诬陷之意明显。

于是数千名天津法轮功学员陆续前往编辑部澄清事实。杂志负责人了解了真相后，正准备发声明更正，不料4月23日，天津当局突然出动300多名防暴警察，殴打并逮捕了45名法轮功学员，有的学员当场受伤流血。天津公安故意放话说：“这是中央的决定，要想放人，得到北京去反映情况。”于是为了营救被抓的天津功友，发生4月25日的法轮功学员集体上访。

1999年4月25日，一万多名法轮大法修炼者从四面八方来到北京国务院信访办公室所在地——中南海西门附近，和平请愿。

当时的中国国务院总理朱镕



▲1999年4月25日，万名法轮功学员和平请愿现场，执勤警察在闲聊。

基当天和上访的民众临时推选出的代表会谈，并做出了妥善处理，法轮功学员当晚和平散去。整个过程从清晨到夜晚，历时十多个小时，无暴力、无口号、无扰民、无垃圾，善意平静，创造了在中共几十年极权统治下不曾有过的官民成功对话、圆满解决问题的独有范例。

“4·25”上访的和平解决，受到国际社会的称赞，也为世界舆论所惊叹和称颂。当年荷兰媒体曾报导说：“我们荷兰有一个记者在4.25当天亲自到中南海采访法轮功学员。他写道：这是一支品德高尚的队伍，并把《转法轮》称为蓝色经书，他在后面

写道，他们（法轮功学员）有神般的纪律，走后地上没有留下任何脏东西。”

“4·25”深刻见证了大法修炼者和平理性的内在、坚守良知的勇气。随着真相的日渐传播，越来越多的人认识到，“4·25”堪称中国历史上的一座道德丰碑。

法轮功倡导的“真善忍”触动了中共的“假恶斗”，尤其法轮功创始人巨大的道德感召力，让江泽民妒嫉得发狂，江泽民及其流氓集团蓄谋已久的阴谋，以所谓的“4·25”“包围中南海”为谎，全面发动了对法轮功的打压。◇

### 你知道吗

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。“真善忍”信仰超越种族国界，至今已传遍世界100多个国家和地区，吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，可在网络上免费下载。◇

# 邯郸市杜丽坤与丈夫被绑架关押 律师会见受阻

【明慧网】邯郸市法轮功学员杜丽坤与她丈夫马永骁、母亲杨风莲，二零二五年二月十九日深夜十一时被警察撬门入室抢劫、绑架。次日下午，杨风莲、杜丽坤母女被非法关押到邯郸市第三看守所，马永骁被非法关押到邯郸市第二看守所。

律师依法去看看守所会见受到阻挠。期间，办案人员对杜丽坤的父亲杜家祥百般恐吓，企图让他退掉律师，杜家祥不为所动，但当杜家祥追问被抢走的现金数额时，警察不予理睬。

到三月二十九日，杜丽坤与她丈夫马永骁、母亲杨风莲三人被非法关押一个多月了，拘留时间到期，公安机关要求检察院批捕，检察院认为证据不足。这样，当天晚上，邯山分局就以监视居住的名义把杨风莲送回家中，但不许她出大院的门。警察当天又把杜丽坤的父亲杜家祥绑架，关进第二看守所。

杜丽坤被提审人员诱取了口供，现还被非法关押在看守所。由于马永骁没有口供，不知被劫持到何处，现在下落不明。

尽管律师多方控告，但中共的公安人员不遵守法律，仍然肆无忌惮。四月一日下午，警察到杨风莲在沙河的住宅去抄家，当时家里没人，他们把锁撬坏偷走了七台打印机。

四月十一日，律师第三次来到看守所，看守所所长仍然不许会见，律师据理力争，交涉了四个多小时。最后，律师到邯郸市检察院控告其违法行为。但是，刚到检察院门口就接到看守所所长的电话，允许会见杜丽坤。这样，律师回到看守所，会见了一个多小时。得知，邯山分局绑架杜丽坤是因为他们检测到了杜丽坤利用发射器发送法轮功真相信息。律师告诉杜丽坤她的父亲也



被绑架了，这样，杜丽坤签字为其父雇了律师。

四月十三日，为杜家祥雇的维权律师到看守所依法会见，看守所所长不许会见，律师正告其执行违法的规定是要承担法律责任的并表示会再来看看守所，一定要维护当事人的合法权益。

杜丽坤的父亲杜家祥是邯郸职业技术学院退休处级干部，他没有修炼法轮功。一九九九年中共迫害法轮功后，杜丽坤和她母亲杨风莲不断遭受迫害，杜家祥非常惧怕，整天提心吊胆，无奈和杨风莲离了婚。

杨风莲是河北工程大学城建系高级试验师，今年 71 岁，已退休。她在修炼法轮大法前，身患癌症等八种慢性病，去北京做化疗一住就是几个月，病情不见好转，活得非常艰难。一九九九年年初春，杨风莲开始修炼法轮大法，按真、善、忍做好人，不久身上的疾病都不翼而飞，成了一个健康的人。杜丽坤看到修炼法轮功连癌症这种无药可治的重病都能好，非常震惊，她也开始修炼法轮功。

二零二五年二月十九日深夜十一时，邯郸市公安局邯山分局陈科长带领滏东派出所、罗城头派出所等二十多个警察窜到杜丽坤家实施绑架。由于房门比较结实，他们是利用专业开锁人员撬的门。警察没有出示任何证件，用手铐劫持了杨风莲。由于马永骁抵制迫害，四个警察施暴把他抬上警车，又在街上绑架了杜丽

坤。然后开始抄家，一直翻腾了十二个小时。抢走了打印机等大量个人物品，两箱现金和一箱子首饰没有点数就搬走了，还有二十三万元的存款折和两辆轿车。到二十一日又窜回抢走了一辆自行车。警察叫嚣说：我们执行的是省里的命令，你们在家里炼我们不管，到街上发信息就得抓。

次日下午，杜丽坤和其母杨风莲被非法关押到邯郸市第三看守所，马永骁被关押到第二看守所。杜丽坤、杨风莲在看守所绝食反迫害，杜丽坤被劫持到医院暴力灌食。那天，杜丽坤血压很高，马永骁呈癫痫症状，相当危险。

由于一个律师只能代理一个人的案件，他们家人雇佣了三位律师。二月二十八日下午，律师到邯郸市看守所提交手续后，要求依法会见。看守所接待人员连姓警官要申请办案单位，两次给案件负责人尹岳飞打电话都不许会见。律师严肃指出针对这个案件会见不需要办案单位批准，遂对看守所有关人员及案件负责人进行控告。

直到三月一日下午 5 时 30 分，邯郸市看守所才给律师打电话解释不予会见的理由，说办案单位认为当事人涉嫌“危害国家安全”，邯山分局也批复了不许会见的规定。律师指出这不是刑事诉讼法规定的需要办案单位批准才能会见的案件，办案单位的拘留通知书上写的也不是“危害国家安全”。即便是“危害国家安全”的案件，在把嫌疑人送往看守所时就应该告知，为什么现在才冒出这个说辞？这显然是办案单位的搪塞之词，是明目张胆的侵犯律师的执业权利。

三月十八日上午，三位律师第二次到看守所，讲了一个多小时仍没能会见。（有删节）◇